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記

平成２７年度総会滞りなく実施できました。ご協力に感謝します。
標記については、かねてから陸の冨田定幸氏から提案があったので、今年の総会に諮りたいと考えておりましたが、「現在、靖國神社は受付を停止しており、今後については検討中」とのことであったので、その検討結果を待って対応することとしておりました。ところが、靖國神社が永代献灯制度を本年７月１６日分受付をもって終了（締切６月２０日）するとされたことが判明しましたので速やかに結論を出す必要が生じました。そこで５月２２日、冨田氏の出席をいただいて役員会を開き審議し、「期生会の積立金を使用する重要事項につき、会員各位の賛否を確認し、結論を出す。時間的に急を要するので文書送達により確認する。」ことに決しました。
　賛成多数の場合は、締切日に間に合うように、永代献灯申込みの措置をとり、反対多数の場合は見送ることにしますので役員会にご一任の程、宜しくお願い致します。

以　上
　※別紙　冨田定幸氏の提案書
